

«Веруй в Господа Иисуса Христа, и спасешься ты и весь дом твой» (Деян.16:31)

Христианская газета

№ 14 (491), 22 июля 2020 года

Газета издается с 1994 г.

Любовь выше справедливости



8

Если бы Бог видел целью лишь справедливость, Он не отдал бы Своего Сына на крест и не искал бы пути спасения провинившихся людей от Своего же справедливого суда! И тогда каждый из нас оказался бы виновным пред лицом святого Бога. У нас не было бы никаких шансов избежать наказания. Но Божья любовь выше справедливости.

О тещах и не только...



«Родители, не раздражайте своих детей», – говорит Библия. Как же тещам научиться «не раздражать» замужнюю дочь и любимого зятя?

6

Как спорить в интернете и при этом оставаться человеком



Можно ли не соглашаться с кем-то в интернете и при этом не переходить на личности? Давайте выяснять!

3

2 В чем опасность фильмов ужасов? 4 Для наркоманов тоже есть место в раю?

5 Слова имеют значение. 7 Золотые правила золотого мужа. 9 Бог гордым противится, а смиренным дает благодать.

Газета приходит по подписке 2 раза в месяц

Продолжается подписка онлайн на 2-е полугодие 2020 года на сайте «Почта России»

Подробности на 12-й странице

12+

В чем опасность фильмов ужасов?



Фильмы ужасов, демонстрирующие насилие, кровавые сцены и извращения, всегда находили своих зрителей. Но, очевидно, мало кто из таких любителей «пощекотать нервы» до конца понимает, какую серьезную опасность несут в себе подобные просмотры.

Триллеры, или хороры, ставят своей целью напугать зрителя, вселить в него чувство тревоги, создать напряженную атмосферу или атмосферу мучительного ожидания чего-либо ужасного – так называемый эффект «саспенс» (с англ. suspense – неопределенность). Главные персонажи этого жанра – одержимые жестокие люди, а также всевозможная нечисть – вампиры, оборотни и зомби.

Ключевая особенность таких картин – демонстрация триумфа зла над добром и атмосфера ледящего душу страха. Чем страшнее – тем лучше.

Маньяк с топором, игрушка, превращающаяся в орудие убийства, или злое существо, которая притаилась в зеркале, – все это часто производит неизгладимое впечатление на смотрящего. Впечатление от некоторых «ужастиков» люди хранят в памяти всю жизнь. Чудовища, мертвецы, зомби, призраки и вампиры негативно влияют на психику и вызывают ощущение панического беспокойства. Страх, шок, адреналин, трепет, встряска – вот основные эмоции от просмотра фильмов ужасов.

Развитие фобий

Нередко ощущения, полученные во время просмотра хороров, дают толчок к развитию устойчивых фобий. Такую точку зрения подкрепляет и ряд исследований. Например, исследование, проведенное Мичиганским и Висконсинским университетами. По его итогам выяснилось, что более 90% студентов этих университетов в детстве были сильно напу-

ганы каким-нибудь фильмом. В результате, даже повзрослев, некоторые боялись, например, купаться в море из-за страха быть съеденным акулой (как было в фильме «Челюсти»); волновались, когда принимали душ, потому что думали, что из-за шума воды могут не услышать, если кто-то залезет в их квартиру и нападет на них (как произошло в фильме «Психопат»). А некоторые после просмотра фильмов из серии «Кошмары на улице Вязов» боялись засыпать, ведь именно во сне у главного героя фильма на пальцах рук ногти превращались в ножи, что толкало его на жуткие преступления.

Список фобий, возникающих после просмотра фильмов ужасов, можно продолжать практически бесконечно: боязнь остаться дома одному, свернуть в незнакомый переулок или пройти в темноте по комнате.

Страх разрушает тело

Пристрастие к экранным страшилкам несет опасность не только для психики человека, но и для всего его организма в целом.

Так, «РБК Daily» обнародовали результаты эксперимента, проведенного биохимиками из Вашингтона. Это исследование показало, что просмотр устрашающих кинолент влияет на человека не только психически, но и физически. Ученые склонны объяснять такое поведение организма тем, что сильный страх и внутренняя тревога человека при просмотре насыщенного насилием фильма являются для организма сигналом об опасности. Но, так как человек не пытается остановить этот процесс и отреагировать на инстинкт самосохранения, т. е. «спастись бегством», организм считает, что «очаг инфекции» находится внутри. На его поиск направляются антитела, начинающие уничтожать здоровые клетки организма.

Обобщение медицинских материалов позволило врачам сделать вывод, что такого рода стресс не только вызывает у человека временные биохимические изменения, но и способствует появлению различных заболеваний. Так, невозможность снять агрессию приводит к тому, что у человека развиваются гипертоническая и язвенная болезни, повышается вероятность инфаркта, инсульта и даже возникает мигрень.

От фильмов – к страшной реальности

Помимо разрушительного влияния на здоровье «ужастиков» таят в себе еще одну опасность. Они способны вдохновлять зрителей на реальные преступления.

В 1996 годы на экраны Америки, а потом и всего мира, вышел кровавый фильм «Крик», который поразил поклонников ужасов. Вскоре полиция нескольких штатов зафиксировала страшные преступления, совершенные по этому голливудскому сценарию.

Первое известное убийство в стиле «Крик» произошло в Калифорнии в 1998 году, когда 16-летний Марио Падилья и его 14-летний двоюродный брат Сэмюэль Рамирес убили мать Марио, Джину Кастильо, заявив, что они вдохновились фильмом. Эти подростки также планировали ограбить Кастильо, чтобы купить маски Призрачного лица и аппарат для смены голоса для убийства в стиле «Крик».

Через год два британских мальчика-подростка, одержимых «Криком», закололи своего друга, ударив его ножом 18 раз, и бросили того умирать в безлюдном месте. К счастью, жертва пережила нападение, и мальчишек признали виновными в покушении на убийство. На суде парни уверяли, что через «Крик» получили

послание от неких духов, давших им задание убить Эшли.

Во Франции в 2002 году 17-летний парень убил девочку-подростка, надев маску Призрачного лица после повторных просмотров «Крика». Культовым фильмом также вдохновился бельгийский водитель грузовика Тьерри Джарден, зарезавший в костюме Призрачного лица раздражавшую его соседку.

Приведенные печальные примеры показывают, что экранные убийства пробуждают в некоторых реальную агрессию и жестокость. У зрителей, увлекающихся триллерами, постепенно снижается чувствительность к жестокости, пропадает желание сопереживать кому-то. А представление о действительности и о том, что есть зло, а что – добро, искажается.

Духовные последствия

Вред от просмотров «ужастиков» невозможно преувеличить. Ведь нанести они могут еще и духовный ущерб. Поскольку содержание большинства из них – откровенная бесовщина, колдовство, оккультизм.



Александр Данелян

Вот что говорит по этому поводу пресвитер церкви «Вифания» Александр Данелян:

– Любая информация приходит к нам либо из Божьих источников, либо от человеческого разума, либо инспирируется силами тьмы. Принимая информацию, мы открываемся для автора этого информационного продукта, для его идеи и мировоззрения.

Когда смотрим фильм, который рассказывает о Христе, или читаем христианскую литературу, то как бы вступаем в диалог с Богом. Когда же поглощаем видеопродукцию, полную сцен насилия, кровопролития или убийства, то открываем себя в определенной степени для дьявола и демонического воздействия. Человек, который смотрит фильмы ужасов, становится доступным для влияния духов зла: страха, насилия, убийства. Их негативное влияние может проявиться не сразу, но оно обязательно проявится появлением страхов, агрессией или расстройством психики. Когда-то в молодости я посмотрел фильм ужасов и поначалу даже по-

считал его забавным и безобидным. Однако через некоторое время стал ощущать приступы жуткого необъяснимого страха по ночам. Избавиться от этого мучительного чувства удалось только, когда я пришел в церковь. Очевидно, после моего покаяния и обращения к Богу дьявол потерял надо мною власть и перестал истязать.

Считаю, что режиссеры фильмов ужасов черпают вдохновение из преисподней. В подтверждение этой мысли могу привести пример из жизни супруги.

Однажды в детстве ее сильно ударил в живот мальчик. От боли она упала и потеряла сознание. Пока ее пытались привести в чувства, она увидела странное видение. Перед ее глазами предстало черное существо с белым лицом, напоминающим череп. Глаза жуткой сущности были удлинены, а рот – широко открыт и издавал страшный крик. Это существо пыталось задушить мою будущую супругу. К счастью, ее удалось откатать и все закончилось хорошо. Но она навсегда запомнила ту черную демоническую сущность.

Прошли годы, и на экраны вышел знаменитый американский триллер «Крик». Моя супруга, тогда еще незамужняя девушка, пришла в кинотеатр его посмотреть. Каково же было удивление, когда в образе главного персонажа она узнала то самое жуткое существо, которое пыталось задушить ее в детстве.

Какой можно сделать вывод? Автор фильма в точности изобразил демоническое существо, пытавшееся когда-то убить мою жену. Значит, оно реально существует и, похоже, вдохновило автора идеи фильма «Крик».

В лучшем случае режиссеры не понимают духовных корней такого рода фильмов, а в худшем – создают эти фильмы осознанно, служа сатане.

В Библии написано, что праведник «затыкает уши свои, чтобы не слышать о кровопролитии, и закрывает глаза свои, чтобы не видеть зла» (Ис. 33:15). Господь против того, чтобы люди наслаждались убийством и кровопролитием, даже показанном на экранах. Поскольку не желает, чтобы человек открывался для демонического мира, разрушал свою душу и становился опасным для других. Притягательность мистики тьмы может подтолкнуть человека к действиям, которые полностью противоречат воле и замыслу Бога.

Итак, смотреть фильмы ужасов – значит заглядывать в окна преисподней. Так дьявол запугивает человека, отдаляет его от Бога. Считаю, что пристрастие к фильмам ужасов опасно так же, как к алкоголю и наркотикам.

Татьяна Арчибасова



Как спорить в интернете и при этом оставаться человеком

Краткое руководство

Интернет — отличное место для дискуссий. Но анонимность всемирной паутины также дает возможность почувствовать вседозволенность нечестивцам. Многие хорошие люди перестали писать посты или высказывать свое мнение, чтобы не нарваться на грубость или оскорбления. К сожалению, христианские сайты не стали исключением.

Порой выражение христианами несогласия с чьим-то мнением граничит с унижением или хамством.

А ведь можно не соглашаться с кем-то в интернете и оставаться при этом порядочным человеком и христианином.

Если вы хотите участвовать в оживленной интернет-дискуссии и сохранять при этом вежливый тон, предлагаем 10 шагов в качестве руководства.

Прочитайте весь пост

Удивительно, сколько людей комментируют публикацию, при этом очевидно, что они ее даже не прочли до конца. Если вы планируете прокомментировать публикацию, то прочитайте не только ее заголовок и подзаголовки, но и сам текст!

Говорите о том, что автор действительно написал

Каждый имеет право высказывать свое мнение. Но часто бывает, что люди критикуют то, о чем в тексте публикации даже не упоминается. С уважением и честностью обсуждайте проблему, о которой говорится в публикации, а не то, что вам показалось.

Обсуждайте тему, а не человека

Когда вы нападаете на человека, на его характер и личность, это открывает дверь для всевозможных негативных последствий.

Во-первых, слова, адресованные кому-то лично, способны глубоко ранить.

Во-вторых, это положит конец любой нормальной дискуссии. Оскор-

бленный либо ответит так же, либо покинет беседу. Другие, хотя и не были обижены, тоже уйдут либо из страха в свою очередь подвергнуться нападению, либо потому, что не хотят читать негатив. В-третьих, личные оскорбления выставят вас не в лучшем свете. Они с большей вероятностью оттолкнут, а не привлекут людей к вам.



После того как вы написали свои эмоции, не публикуйте их, а подождите час, день, неделю или больше. Чаще всего вы обнаружите, что сам процесс записи помог вам успокоиться, даже если никто никогда не читал написанного.

Когда вы вернетесь к тексту позже, вы, вероятно, увидите проблему более четко, и поймете, стоит ли это публиковать или нет. Обычно ответ «нет».

Карл Ватерс, «Christianity Today»

Не придумывайте мотивы

Пусть автор публикации сам скажет вам, зачем он это сделал. И тогда его мотив будет действительно известен. Не додумывайте за других и не приписывайте свои мотивы автору.

Если не можешь сказать что-то хорошее, лучше молчи

Прежде чем прокомментировать сообщение в блоге или статус, с которым вы не согласны, тщательно прочитайте его и найдите то, что вы поддерживаете.

Всегда можно отыскать что-то положительное, что позволяет вам начать комментарий со слов: «Мне нравится, что Вы сказали о» или «Я ценю то, что Вы пытаетесь здесь рассказать».

Если вам не с чем согласиться, тогда зачем комментировать? Если автор не сумел донести свою мысль, не смог убедить читателей, так зачем тратить драгоценное время и энергию? Переходите к следующему сообщению.

Используйте правило 20 к 1

В интернете так много негатива, что можно посвятить все свое время спорам. И некоторые только этим и занимаются.

Не нужно распространять фейки и негатив. Лучше написать по крайней мере 20 положительных сообщений, комментариев, твитов и ответов на каждый спор, прежде чем писать 1 негативный.

Лучше, чтобы вас знали за то, с чем вы согласны, а не за то, что вы не поддерживаете.

Учитесь у тех, кто не согласен с вами

Часто бывает полезно ответить на обоснованную критику. Учитесь слышать, когда критикующие правы, а вы неправы (а это обязательно произойдет). Люди, которые с любовью указывают на ошибки, делают вас лучшим коммуникатором.

Не кормите троллей

Некоторые специально ищут сообщения, которые их злят. Другие пытаются вывести из себя окружающих для собственной потехи. В интернете такие люди известны, их называют тролли.

Не «кормите» троллей. Они хотят, чтобы вы чувствовали боль или гнев. Это то, что делает их сильнее. Поэтому не «подкармливайте» их, и они отстанут от вас.

Сначала пишите в офлайне

Это полезно, особенно если вы злитесь на что-то или слишком эмоциональны. Этот дополнительный шаг между написанием текста и его публикацией спасет вас от ненужных сожалений.

Пишите, но не отправляйте

Когда вы злитесь или вам больно, важно выразить свои чувства. Поэтому во что бы то ни стало запишите все. Но вам не обязательно публиковать это.



Для наркоманов тоже есть место в раю?

Я была наркоманкой с очень большим стажем. Наглая и беспринципная. Всегда оправдывала себя: с волками жить — по-волчьи выть. У любого наркомана есть три способа зарабатывать на наркотик: воровать, продавать себя или продавать наркотики. Я выбрала третий способ.

Наркотиков было очень много, и употребляла я их в неимоверном количестве. Друзья-наркоманы, которые были со мной, говорили: «Может быть, кто-то и бросит колоться, но только не Инна, она — КОНЧЕННАЯ».

Такого же мнения были все мои родные и близкие. Мама однажды мне сказала: «Лучше бы ты умерла, и я бы тебя похоронила, ходила бы плакать на кладбище, и мне было бы легче, чем плакать, не зная, где ты и что с тобой».

Я была противна самой себе, но скрывала это, чтобы не показаться слабой. Там, в наркотической среде, кто сильнее, тот и прав.

Однажды получилось так, что у меня не оказалось ни «товара», ни денег, и я обратилась к своей дальней знакомой-верующей с

просьбой занять сумму до следующего дня. Она согласилась с условием, что я пойду с ней в церковь, а она даст мне деньги просто так, без возврата.

Сделаю отступление. До этого я смеялась над верующими и говорила, что только слабые люди могут верить в какого-то невидимого Бога. Я воспитывалась в семье коммунистов, где говорить о вере или о Боге было просто неприлично.

Так вот, я, конечно же, согласилась. (Почему бы не сходить в церковь, если за это мне дают деньги). И вот первый раз в жизни оказалась в церкви евангельских христиан.

Все было для меня необычно, напоял сразила неподдельная любовь, которую увидела. Но мысли были о наркотике. После служения меня пригласили поехать к пастору. Он возложил на меня руки и помолился, затем я прочитала молитву покаяния... и пошла колоться дальше.

Но с этой самой минуты у меня появилась Вера. Да, Вера с большой буквы. Я вдруг ясно осознала, насколько реален Бог, и с того

времени стала непрестанно молиться. Кололась и молилась, курила и молилась, грешила и молилась.

Каждый раз, оставшись одна, падала на колени и рыдала, говорила, что ничего не могу сделать с собой, что вся надежда только на Него!

Шло время, ситуация становилась все хуже и хуже. Я не могла уже наслаждаться этой жизнью, меня угнетал каждый укол, каждый грех. Я писала Богу письма (до сих пор наворачиваются слезы, когда перечитываю строки, размытые слезами), зывала к Нему, но не получала ответа.

Однажды китайцы предложили мне дешевый героин. Я ничего не заподозрила тогда. Мы втроем (я и две девушки) начали его пробовать.

На третий день умерла одна из нас, у второй поднялась температура до 39,8, и я вызвала скорую. Врач сказала, что по городу много таких смертей, что появился наркотик с «легочной бактерией». Она объяснила, что происходит стремительный отек легких, и человек на 3-5-й день умирает.

Еще она сказала, что не знает, спасут они девушку или нет, но если и спасут, то ей предстоит долгий восьмимесячный курс реабилитации с дорогими препаратами. Обернувшись и посмотрев на меня, она произнесла: «Вы тоже умираете, и Вам тоже необходима скорая помощь».

После ее ухода я измерила температуру и поняла, что это конец. Решила поехать домой

умирать — не было сил уже бороться и сопротивляться этой жизни.

Доехав до дома, подняться на 5-й этаж уже не могла, при кашле из легких начались гнойные выделения и одышка мешала идти.

ДВА часа я, останавливаясь на каждой ступеньке, поднималась домой и реально ощущала дыхание смерти в спину.

Когда мама открыла дверь и увидела меня, то сразу расплакалась. «Ты умираешь», — это были единственные ее слова. Я посмотрела в зеркало и ужаснулась. «Маска смерти» — кажется, так это называют врачи. Белый подбородок, синие губы, впавшие тусклые глаза.

Я с трудом дошла до своей комнаты, включила свет, и первое, что бросилось мне в глаза, — БИБЛИЯ. Мне стало страшно. Я поняла, что не могу просто умереть и заснуть, ведь у меня произойдет там встреча с Богом... и ЧТО Я ЕМУ СКАЖУ???

Я схватила Библию, упала на колени и воззвала к Нему. И в этот момент Он пришел! Какая-то сила пригвоздила меня к полу, меня накрыл яркий свет. В нем я ощутила свою грязную натуру. Увидела всю свою жизнь, как в кино, начиная с подросткового возраста.

Никогда в жизни я так не рыдала, возле меня была настоящая лужа слез, я каялась за каждый этап своей жизни. Это продолжалось очень долго.

Утром очнулась на полу. СОВЕРШЕННО ЗДОРОВАЯ И СВОБОДНАЯ! Мама боялась зайти ко

мне в комнату — думала, что я умерла. Я взяла Библию, и Бог начал ко мне говорить.

С того дня прошло восемь лет, и Господь многому меня научил и продолжает учить.

Бог поднял меня. Я окончила Московский институт психологии и психоанализа, работаю в бизнесе, занимаю руководящую должность. А вечерами, после работы, еду на трассы и в притоны и говорю этим искалеченным душам, что ВЫХОД ЕСТЬ!

Бог привел меня в церковь, которая занимается служением реабилитации наркозависимых. Мы много времени проводим с этими ребятами и своей жизнью доказываем, что БОГ ЛЮБИТ ВСЕХ! И наркоманов, и проституток, и бомжей, и воров. Ведь и здесь, на земле, Иисус также любил мытарей и грешников.

Мне не верят, когда я говорю, что я — бывшая наркоманка (слишком respectable вид). Но, когда засучиваю рукава и показываю свои руки, покрытые шрамами по ходу вен, они начинают плакать и у них появляется Вера.

Когда-то я хотела сделать пластическую операцию и удалить шрамы, но Бог на утренней молитве проговорил мне, чтобы я не делала этого. И теперь я понимаю, почему.

Благодарю Бога ПОСТОЯННО, Он для меня реальнее, чем видимые вещи. Он мой ПАПА, и я безумно Его люблю! Спасибо Тебе, Отец!

Романова Инесса, Россия,
г. Хабаровск
316news.org

Лучшая история о любви

В больнице на ближайшей ко мне кровати лежал еврей лет тридцати. С туберкулезом в последней стадии он оказался в больнице.

Хотя он знал и чувствовал, что жить ему осталось совсем немного, тем не менее не верил ни в Бога, ни в загробную жизнь, полагая, что с наступлением смерти всему приходит конец.

Когда мне первый раз позволили встать и выйти из палаты, он обратился ко мне с просьбой:

— Не могли бы Вы сходить в библиотеку и принести мне книгу?

— Какую книгу Вы желаете?
— Принесите мне хорошую старинную любовную историю. Но она должна быть непременно занимательной и увлекательной, — был его ответ.

По пути в библиотеку я просил Бога показать мне верную книгу, которая могла бы принести пользу смертельно больному бедному человеку. Когда я открыл книжный шкаф, мой взгляд сразу упал на Библию, и я вспомнил

слова: «Бог так возлюбил этот мир, что отдал Сына Своего единородного, чтобы каждый верующий в Него не погиб, но имел вечную жизнь» (Иоан. 3:16).

Я взял Библию. Возвратившись в палату, открыл Евангелие от Иоанна 3:16, положил еврея на кровать и указал пальцем на выделенные жирным шрифтом слова.

Прочитав эти слова, он молча посмотрел на меня, потом в течение некоторого времени — на Библию. Затем задумчиво и с улыбкой произнес: «Ну Вы и хитрец!»

Я же набрался мужества и сказал, что это — самая лучшая и увлекательная история любви, которая когда-либо была писана или вообще может быть написана.

Казалось, что этот неверующий человек был глубоко потрясен вестью о божественной любви. С этого дня он ежедневно читал Библию.

Разговора о прочитанном не начинал, к тому же у него

уже и не было сил для этого. Часто, когда слабость брала верх, Библия оставалась лежать раскрытой на его груди или закрытой — в его руках. Эта картина до глубины души потрясала меня!

Однажды, когда больной уснул, ухаживающая за ним медсестра попыталась осторожно убрать Библию. Он тут же проснулся и не успокоился до тех пор,



пока книга снова не оказалась у него в руках.

Состояние его с каждым днем ухудшалось.

Меня на некоторое время направили на поправку здоровья в деревню, после чего я окрепшим вернулся к себе домой. На следующий день поспешил в больницу. На кровати моего друга лежал уже другой пациент. Мне сообщили, что тот мужчина скончался за несколько дней до моего прихода.

Старшая сестра, находившаяся около него в последние часы его жизни, рассказала мне, что его смерть была одной из самых прекрасных и счастливых, когда-либо виданных ею.

Он скончался, примиренный с Богом и с верой в Его всеобъемлющую любовь, не переставая восторженно повторять имя Иисуса. Мое сердце ликовало от радости и блаженства.

Как я был благодарен Богу за то, что Он использовал меня для вручения этой бедной и ныне такой обогащенной человеческой душе лучшей любовной истории.

Дорогой читатель! Возможно, ты прочел уже множество воспевающих человеческую любовь книг. Какие чувства они пробудили в тебе? Возвышенные? Или, может быть, неудовлетворенное стремление и желание испытать нечто подобное?

Такие повествования чаще всего являются лишь плодом богатого воображения и не более. И весьма опасно, если они оказывают на тебя такое влияние.

Будет намного лучше, если ты вообще расстанешься с ними и последуешь примеру этого бедного и смертельно больного человека. Он жаждал лишь истории о любви.

Действительную и настоящую любовь же нашел в Священном Писании, повествующем о том, как Бог пожертвовал Своим единственным Сыном.

Эта святая, чистая и бескорыстная Божья любовь привела больного от смерти к вечной жизни. Пусть же Господь откроет и твое сердце для понимания Его священного Слова, для знакомства с безграничной любовью Христа, превосходящей все познания мира.

bogoblog.ru

«В начале было Слово, и Слово было у Бога, и Слово было Бог», – так начинается Евангелие от Иоанна, которое раскрывает, что же послужило началом всего существующего на земле. Первая книга Священного Писания – Бытие, в которой описывается, как творил Бог Землю, подтверждает мысль о силе и могуществе слова: «Сказал Бог – и стало так» Все, что нас окружает, вся реальность материального мира произошла из невидимого, духовного, посредством силы слова Бога.

Человек как духовная личность также обладает силой творить или разрушать при помощи своих слов. Поэтому на страницах Библии очень много уделено внимания силе слов, правильному их использованию. Писание предупреждает, что в день, когда каждый из нас предстанет перед престолом Божиим и Судией Праведным, мы будем отвечать за всякое слово, сказанное неосмысленно, праздно, «просто так»: «За всякое праздное слово, какое скажут люди, дадут они ответ в день суда: ибо от слов своих оправдаешься, и от слов своих осудишься» (Матф. 12:36,37).

Влияние на жизнь

Слова, сказанные нами, непосредственно влияют на ход нашей жизни. То, что мы говорим о себе, об окружающих, является определяющей движущей силой формирования нас и всех происходящих событий.

«Кто любит жизнь и хочет видеть хорошие дни, тот удерживай язык свой от зла и уста свои от лукавых речей», – утверждает апостол Петр (1Пет. 3:10) Наши хорошие слова строят хорошие дни, хорошую жизнь. Соответственно дурные и злые слова принесут нам злую жизнь и злые дни.

«Смерть и жизнь во власти языка», – также предупреждает мудрый Соломон. Наши слова имеют способность нести изменения в духовном мире, а вследствие этого – веру или страх, благословение или проклятие, жизнь или смерть. Если мы произносим негативное слово, это слово начинает жить и влиять негативно. Если произносим слова жизни, то есть слова победы, надежды, истины, то эти слова создают и изменяют действительность к лучшему.

Огромную духовную силу имеют слова из Библии, произнесенные вслух. Они способны вдохновить нас самих и изменить ситуацию. Например, если обстоятельства загоняют в угол, то лучше не сетовать, а произнести с верой: «Прибежище мое и защита моя, Бог мой, на Которого я уповаю!» (Пс. 90:2).

Когда в дом пришла проблема в любом ее виде, не торопитесь озвучивать эту ситуацию. Не утверждайте ее словом, давая



Сила слова

жизнь сказанному. Называйте вещи так, как называет их Бог. Говорите слова победы в свою жизнь!

Есть определенные духовные принципы, которые позволяют поворачивать вспять любой нежелательный ход событий. Бог учит нас произносить то, что Он говорит через Свое Слово, а не то, что мы наблюдаем или чего боимся: «Ибо видимое временно, а невидимое вечно» (2Кор. 33:15).

Ответственность перед обществом

«Благословением праведных возвышается город, а устами нечестивых разрушается», – пишет мудрый царь Соломон (Притч. 11:11).

Когда мы молимся о том месте, в котором живем, то идет процесс его устройства и созидания. Однако через слова нечестивых, наполненных духом злобы, может действовать разрушительная сила. Когда выражается недовольство, звучит ругань в отношении представителей правительства города, страны, то на них приходит духовное давление, а в город и страну – разрушение. Поэтому Священное Писание призывает совершать молитвы (произносить позитивные слова, слова благословения) за власть, чтобы город и страна развивались и процветали.

Разрушительная сила

Противоположность слов благословения – слова негативные, способные больно ранить других. «Иной пустослов уязвляет как мечом, а язык мудрых врачует» (Притч. 12:18), – говорит Библия.

Так, например, надолго остаются в памяти детей неосторожные высказывания родителей в их адрес: «Ты ничего не умеешь, у тебя руки не оттуда растут!» Или «Ты никогда не изменишься, горбатого могила исправит!»

Эти негативные исповедания взрослых имеют силу проклятия и разрушают судьбу детей. Поверив в то, что когда-то говорили о них родители, такие люди всю жизнь борются с комплексами неполноценности и считают себя неудачниками.

Откровенно злую энергию несут в себе слова колдунов, ведьм, сатанистов и других представителей сил тьмы. Такие служители культа осознанно произносят заговоры и заклинания во вред другим. Если тот, в адрес кого они произносятся, боится колдовского воздействия, то слова проклятия могут сработать. Страх и негативная вера являются проводниками, каналами силы сатаны. Но вера в защиту Божию и покорность Ему – это щит для отражения всех злых, негативных слов, сказанных в наш адрес: «Как воробей вспорхнет, как ласточка улетит, так незаслуженное проклятие не сбудется» (Притч. 26:2).

Когда мы находимся под защитой Господа, являемся Его детьми, то нам нечего бояться, так как Бог сильнее всех сил ада вместе взятых. Если мы Его дети, то должны верить, что Небесный Отец всегда нас оберегает.

Сила благословения

Иисус Христос в Нагорной проповеди учил тому, как мы можем побеждать злую силу негативных слов и не допускать разрушения нашего духа, души и тела. «Любите врагов ваших, благословляйте (говорите хорошее, позитивное) проклинаящих вас, благотворите ненавидящим вас и молитесь за обижающих и гонящих вас», – говорил Он в Нагорной проповеди. Зло можно победить только добром. Когда мы поступаем по принципам Божиим, зло, посланное в виде слова, не способно нас достать. В этом случае злые посылы, как бумеранг, возвращаются к хозяевам посланного проклятия. «Кто роет яму, тот упадет

в нее, и кто покатит вверх камень, к тому он воротится», – предупреждает Писание (Притч. 26:27).

«Говорит ли кто, говори как слова Божьи»

Слова наши должны созидать и доставлять благодать слушающим. Тогда мы становимся похожими на Бога, Который творил мир Словом и Который внимателен к Своим словам. У Господа нет пустых слов, не должно быть их и у нас.

Итак, не забывайте, что каждое слово, которое произносим, фиксируется на Небесах. Однажды нам предстоит отчитаться за свою речь перед Богом.

Почему же такое повышенное внимание к словам? Объясняется оно тем, что слова влияют на других людей, на нас самих, окрашивают явления действительности в те или иные цвета. Понимая это, мы можем присоединиться к молитве псалмопевца: «Да будут слова уст моих и помышление сердца моего благоудны пред Тобою, Господи, твердыня моя и Избавитель мой!» (Пс. 18:15).

Почему нельзя материться?

В конце 20-го века сотрудник Института проблем управления РАН, основатель Института квантовой генетики, биолог Петр Гаряев создал аппарат, переводящий человеческие слова в электромагнитные колебания.

Ученый исследовал, как эти колебания влияют на молекулы наследственности – ДНК. Выяснилось, что некоторые слова «взрываются» в генетическом аппарате человека, искажая его наследственные программы, вызывая мутации, в конце концов приводящие к вырождению.

К таким словам относится нецензурная брань. Она обладает качеством блокирования созидательных процессов в организме человека. Воздействие матов равносильно радиационному облучению в 10-40 тысяч (!) рентген – рвутся цепочки ДНК, распадаются хромосомы. То есть бранные слова вызывают мутации, аналогичные воздействию радиации. Грубыми, злыми словами можно не только расшатать здоровье, вызвать болезнь, но и убить человека.

Корни матерщины уходят далеко в прошлое и имеют отчетливо выраженную культовую функцию в славянском языке. В древнерусских рукописях мат рассматривается как черта бесовского поведения. Поскольку те или иные представители нечистой силы восходят к языческим богам, с наибольшей вероятностью можно видеть в матерщине языческие заклинания.

Еще известный лексикограф Владимир Даль писал: «С языком, с человеческим словом, с речью безнаказанно шутить нельзя; словесная речь человека – это видимая, осязаемая связь, союзное звено между телом и духом». А в Евангелии от Матфея сказано: «Исходящее из уст – из сердца исходит; сие оскверняет человека» (Матф. 15:18).

realisti.ru

Подготовила Татьяна Арчибасова

Если говорить о шутках на семейные темы, то теща стала притчей во языцех, хотя, как известно, отношения свекрови с невесткой обычно складываются куда сложнее, чем зятя с тещей.

Реальность такова, что зачастую сами тещи недовольны зятьями, но не подают виду в их присутствии – напротив, пытаются всячески их уважить, задобрились, лишнюю тарелочку борща налить, зная известный путь к сердцу мужчины. Потому, как правило, зятя тещами довольны, однако, не преминут пошутить в их адрес.

В чем же причина этой традиции? А именно в том, что это традиция. Как выяснилось, с давних пор у многих народов отношения тещи и зятя были регламентированы негласными законами.

Так, у некоторых племен Австралии зять должен был избегать встречи с тещей. По поверьям этих племен, если зять хотя бы мельком увидит свою тещу, он в тот же момент поседеет. А если он еще и воин, то может потерять всю свою силу и лишиться всех почестей.

На островах Банкс теща и зять должны были обращаться друг к другу не в единственном числе, а в двойственном (в языке этих народов все существительные имеют три числа: единственное, двойственное – для обозначения двух предметов, и множественное).

У некоторых народов Африки также считалось тяжким грехом видеть тещу, называть ее по имени, касаться ее или встречаться с нею на дороге.

У индейцев Америки, в частности, у арауканов раньше практиковалось похищение невесты (с согласия самой похищаемой). Родня невесты тут же прощала жениха. Кроме тещи. Она еще долгие годы не разговаривала с зятем, а, увидев его, поворачивалась к нему спиной. Через время теща с зятем «мирились», но требовался калым, например, лошадей.

А у племени кри вовсе не нужно было ничего дарить – ог-



О тещах и не только...

раничения снимались, как только рождался первый ребенок. Но переплюнули всех индейцы пануко: теща «прощала» зятя и начинала с ним разговаривать, если он прожил с ее дочерью мирно и в согласии не менее одного года.

Помимо аборигенов Австралии, Океании, жителей Африки и индейцев обеих Америк подобным же образом себя вели некоторые из народностей Кавказа и Средней Азии, Сибири и Дальнего Востока, где также встречался обычай избегания. По скромным подсчетам его использовали более чем 200 народов мира!

Ученые-этнографы по сей день теряются в догадках, откуда пришли эти обычаи, но их отголоски мы слышим и сегодня в виде шуток и анекдотов.

По-видимому, теща стала неким прообразом отношений в целом родителей и детей, обретших собственную семью. Причем отношений неправильных. А как же правильные? Есть ли мерило, на которое можно ориентироваться в этом вопросе? Ведь сколько людей, столько и мнений. Но существует одно мнение, которое не оспаривается, – Слово Божье.

О том, что говорит Библия по поводу отношений родителей и женатых детей, я спросила служителя церкви, **руководителя курса «Счастливая семья» краснодарской церкви «Вифания» Светлану ГРИНЮК.**

«Для родителей в такой ситуации есть единственное библейское основание: «Родители, не раздражайте своих детей, – так начала свой ответ Светлана. – Сюда входят все сферы: эмоциональные, духовные, душевные. Не надо раздражать своим излишним присутствием, советами, причем не только прямыми, но и косвенными – через соседей или друзей. Ведь молодоженам свойственно быть максималистами, любовь их окрыляет и дает уверенность, что у них все получится. И если на этом этапе семейной жизни родители начинают приземлять или даже «бить по рукам», то это может привести или к чувству отверженности и неполноценности, или к бунту, что повлечет за собой непочтение к родителям».

Вот так, дорогие родители взрослых детей! Ваше время вышло! Поучать, наставлять, наказывать надо было раньше, пока чадо не вступило в брачный союз. А теперь – не раздражайте.

Но позвольте, слышу возражения тех, кто знаком с библейским учением. А как же насчет заповеди «почитай отца твоего и мать?»

По этому поводу Светлана сказала следующее: «Все заповеди Бог дал нам для нашего же блага. Почитать – это отдать должное тем, кто тебя вырастил, то есть не забывать о них и помогать при необходимости. Но Бог дал и другое повеление: «Оставит человек отца и мать, прилепится к жене, и станут двое – одна плоть». Оставить – значит полностью отделиться – территориально, эмоционально, материально, чтобы самим строить

свою семью.

А родителям нужно отпустить своих взрослых детей. Если они не отпускают своего ребенка в полной мере, значит не дают новой семье развиваться».

Получается так: идите, детки дорогие, живите, как хотите, а нам хоть трава не расти! Кто ж с этим согласится? «Мы же мудрые, – размышляют родители, – опытные, жизнь прожили, вас вырастили, уж мы-то знаем, как и вам жить надо!» Возможно ли родителям справиться с неутолимым желанием помочь молодым, направлять их на путь истинный?

Светлана советует: «Если речь идет о родителях-христианах, то, когда они видят, что дети поступают неправильно, самый лучший выход – просто молиться. Люди же, которые не знают Бога, единственное, что могут сделать – дать возможность молодым самим пройти свой путь, понять, в чем они ошиблись, и найти в себе резервы, чтобы строить свою жизнь правильно.

Если же молодожены стоят на грани совсем уж безрассудного поступка, то есть смысл пригласить их на воскресный ужин и в спокойной обстановке обсудить проблему. При этом важно дать им понять, что вы уважаете их выбор, что они вправе в итоге поступить так, как считают нужным. Молодая семья должна быть уверена, что родители всегда готовы прийти на помощь, если их об этом попросят».

Далее разговор пошел непосредственно о тещах. О тех, которые холили и лелеяли свою ненаглядную девочку, а теперь переживают, как же там их кровинушка. Так и тянет лишний раз позвонить, поинтересоваться или заехать на чаек. Что скажет консультант? Стоит ли навещать молодую семью, или лучше ждать,

когда дочь сама пригласит, попросит совета?

«Я считаю, что лучше все-таки дожидаться, когда дочь сама позвонит, – рекомендует Светлана. – Если мама нагрянет не вовремя, это может вызвать раздражение и у дочери, и у ее мужа тоже. Отсюда и рождаются анекдоты: «А Вы что, мам, даже чаю с нами не попьете?»

Для того чтобы осветить позицию обоих заинтересованных сторон связки «зять-теща», мы провели опрос среди женатых мужчин, дабы выяснить, а что же они вкладывают в понятие «хорошая теща».

«Хорошая теща мудрая, – начинает Михаил, – она видит, когда что-то неладно, но молчит, не вмешивается».

Владимир пожелал бы теще поберечь себя и не нагружаться чужими проблемами, то есть не принимать близко к сердцу все, что происходит в его семье.

Юрий, человек почтенного возраста, так отозвался о своей теще, которой уже нет в живых: «Она называла меня сыном, относилась с почтением, практически так же, как и к своему мужу. Да и у нас в разговоре не бывало понятия «теща». Мы называли ее только мамой».

Андрей: «У меня теща золотая. Она сказала моей жене: на мужа не жалуйся».

«Мое мнение, что такая теща – это самая мудрая женщина, – прокомментировала слова Андрея Светлана. – Во-первых, когда дочь жалуется, она нагружает родителей эмоциональными проблемами, тем самым травмирует мать и нарушает заповедь о почитании родителей. Во-вторых, порой дочь не говорит всей правды, причины ссоры, и родители, естественно, стараются защитить своего ребенка, тем самым усугубляют ситуацию.

Жаловаться друг на друга – не Божий путь. Открывается то тайное, что нельзя знать другим. И часто мужья не любят ни тещ, ни подруг своей жены, потому что подсознательно понимают, что это те люди, которые знают всю их подноготную.

Так кому же жаловаться? Только Богу. И говорить Ему все как есть. И Дух Святой обязательно утешит и подскажет верное решение. Как правило, женщины, которые поступают так, имеют в Боге не только утешение, но и защиту в браке».

С этим, пожалуй, не поспоришь. От себя хотелось бы добавить, что от ошибок не застрахован никто. Важно правильно реагировать на них и покрывать любовью недостатки других, будь то теща, свекровь, невестка, зять или кто-то иной.

Елена Рыч





Золотые правила золотого мужа

- * Общайтесь с женой, никогда не отстраняйтесь от нее.
- * Показывайте ей, что она важна для вас.
- * Делайте все возможное для того, чтобы понять ее чувства.
- * Часто спрашивайте ее мнение.
- * Дайте ей почувствовать ободрение и любовь с вашей стороны.
- * Ежедневно будьте опорой для нее.
- * Будьте нежным и мягким с ней.
- * Развивайте у себя чувство юмора.
- * Избегайте внезапных резких перемен без предварительного обсуждения и предоставления ей времени приспособиться к этим изменениям.
- * Утешайте в моменты ее эмоционального спада, вместо того чтобы читать нотации и унижать ее.
- * Интересуйтесь тем, что она считает важным в жизни.
- * Исправляйте ее мягко и нежно.
- * Уделяйте время ей и детям.
- * Будьте человеком, которому можно доверять.
- * Часто делайте ей комплименты.
- * Старайтесь быть изобретательным, выражая свою любовь как в словах, так и в делах.
- * Определите в вашей семье цели друг для друга.
- * Прощайте, если она обижает вас.
- * Показывайте ей, что вы в ней нуждаетесь.
- * Принимайте ее такой, какая она есть; подчеркивайте, что отличает ее от других, делая особенной.
- * Не показывайте своего превосходства над ней.
- * Направляйте свою семью во взаимоотношениях с Богом.
- * Позволяйте жене ошибаться; обсуждайте с ней допущенные ошибки и утешайте ее.
- * Приласкайте ее после трудного дня.
- * Находите время посидеть и спокойно поговорить друг с другом.
- * Совершайте романтические прогулки.
- * Время от времени пишите ей письма о том, как сильно вы ее любите.
- * Дарите ей цветы или открытки, когда она не ожидает этого.
- * Говорите о том, как вы ее цените и как ею гордитесь.
- * Защищайте ее.
- * Показывайте, что она для вас важнее других.
- * Не ожидайте, что жена будет делать что-то, что выше ее эмоциональных или физических способностей.
- * Молитесь за нее.
- * Хвалите ее перед другими людьми.
- * Делитесь с ней своими мыслями и чувствами.
- * Рассказывайте о своей работе, если ей это интересно.
- * Расспрашивайте ее, как она провела свой день на работе или дома.
- * Понимайте ограниченность ее физических способностей, особенно если у вас несколько детей.
- * Воспитывайте детей в любви, а не в гневе.
- * Помогайте ей в достижении ее целей, будь то хобби или образование.
- * Обращайтесь с ней так, как если бы Бог поставил на ней печать «Обращаться осторожно».
- * Избавьтесь от раздражающих ее привычек.
- * Проявляйте чуткость и внимание к ее родственникам.
- * Не выставляйте ее родных в негативном свете, сравнивая их со своими.
- * Благодарите ее за то, что она делает, и не ожидайте ничего взамен.
- * Удостоверьтесь в том, что она понимает все, что вы собираетесь делать.
- * Делайте для нее маленькие приятные вещи (неожиданный поцелуй, кофе в постель).
- * Узнайте, чего она боится в жизни, и сделайте все возможное, чтобы она преодолела свои страхи.
- * Определите и старайтесь удовлетворить ее сексуальные потребности.
- * Узнайте ее любимое блюдо и хотя бы изредка готовьте его специально для нее.
- * Стройте вместе планы на будущее.
- * Будьте вежливы, открывайте перед ней двери, наливайте ей кофе.
- * Умейте выслушать ее, даже если тема рассказа кажется вам не особенно интересной.
- * Узнайте: не ревнует ли она вас к кому-нибудь, и развейте ее подозрения.
- * Назначайте ей свидания время от времени.
- * Обнимайте ее в присутствии своих друзей.
- * Часто говорите ей о том, что ее любите.
- * Помните о юбилеях, днях рождения и других памятных датах.
- * Позвольте ей свободно выражать себя, без страха быть названной глупой или нелогично мыслящей.
- * Осторожно подбирайте слова, особенно если вы раздражены.
- * Позвольте ей проводить определенное время наедине со своими друзьями.
- * Подарите ей украшение с выгравированной надписью, заверяющей в вашей вечной любви к ней.
- * Не критикуйте ее в присутствии других людей.
- * Не допускайте того, чтобы она становилась свидетельницей вашего восхищения физическими данными других женщин, особенно если это является ее большой темой.
- * Будьте снисходительны к другим людям.
- * Проявляйте сострадание, когда она себя неважно чувствует.
- * Перезвоните ей, если задерживаетесь.
- * Не ссорьтесь с ней в присутствии детей.
- * Признавайте свои ошибки, если не правы.
- * Будьте откровенны с ней.

По материалам журнала
«Настоящие взаимоотношения»

5 вопросов, которые должна задать себе каждая девушка

Брак – это очень важное событие в жизни каждого человека. Но как выбрать себе спутника жизни и не ошибиться, а потом не разочароваться в своем супруге?

Перед тем, как сказать ему «да», задайте себе 5 следующих вопросов:



1. Является ли он христианином?

То, что ваш возлюбленный родился в верующей семье, или ходит в церковь, или даже принял водное крещение, еще ни о чем не говорит.

Убедитесь, является ли ваш избранник рожденным свыше, ревностным последователем Иисуса? Муж – духовный лидер семьи, поэтому важно, чтобы муж был горячим, ревностным, крещенным Духом Святым верующим!

2. Какой у него сексуальный опыт?

Вопрос сексуальной чистоты очень важен, и его нужно выяснять до брака: был ли ваш кавалер женат раньше, есть ли у него внебрачные дети, и вообще, какой у него сексуальный опыт.

Знаю одну пару, в которой через 10 лет брака выяснилось, что у мужа есть внебрачный ребенок. Когда жена об этом узнала, дело чуть не закончилось разводом.

3. Работает ли ваш возлюбленный?

Если ему 25 лет, а он до сих пор финансово сидит на шее у родителей, то уже есть повод задать себе вопрос: «А будет ли он содержать свою семью?»

4. Готовы ли вы перейти в его церковь?

В самом начале важно выяснить все свои религиозные отличия. Особенно, если вы из разных деноминаций, то вам важно решить заранее, какую церковь вы будете посещать после свадьбы. Считаю, что муж имеет приоритет в выборе церкви.

Сегодня в христианских семьях происходит много скандалов из-за религиозных разногласий. Бывает, что супруги не могут прийти к единому мнению, какую церковь посещать, поэтому жена ходит в одну, а муж – в другую. Это не лучший выбор! Ведь вы – одна плоть. Духовное разделение может привести к разделению семьи. Поэтому решите этот вопрос заранее.

5. Готовы ли вы всю жизнь жить с этим человеком?

После венчания уже нет пути назад. Иисус сказал: «Что Бог сочел, то человек да не разлучает». Вы должны быть на 100% уверены, что этот человек предназначен вам Богом. Поэтому молитесь, слушайте свое сердце и хорошенько подумайте перед тем, как сказать ему «да».

Роман Савочка
invictory.org



Любовь выше справедливости

Люди весьма болезненно реагируют на малейшую несправедливость по отношению к себе. Некоторые оскорбленные судятся, чтобы добиться правды. А если в судах не могут получить желаемого результата, иногда вершат самосуд. Бывает, организовываются целые группировки с целью борьбы за справедливость, но в результате это все лишь умножает зло на земле. Возникает вопрос – а нужно ли вообще бороться за справедливость?

Справедливость – одна из христианских добродетелей. Но не она является конечной целью Господа. Если бы Бог видел конечной целью лишь справедливость, Он не отдал бы Своего Сына на крест и не искал бы пути спасения провинившихся людей от Своего же справедливого суда! И тогда каждый из нас оказался бы виновным пред лицом святого Бога. У нас не было бы никаких шансов избежать наказания, потому что у справедливости нет права миловать, снисходить, прощать.

Природа зла в человеческом сердце

Главная проблема, с которой сталкивается святой Бог и грешный человек, – это природа зла. Какие бы законы ни создавались людьми, эти законы оказываются не способными ограничить распространение зла, берущего начало в человеческом сердце. Апостол Павел пишет, что даже самый совершенный, Божий, закон

был ослаблен человеческой плотью, в которой царствует грех. И с этим ничего невозможно сделать. Разве что изменить сердце, превратив его из каменного в плотное – мягкое, любящее. Но это способна сделать только благодать, дарованная нам через Иисуса Христа.

Любовь – совокупность совершенства

Закон еще никому не помог прийти до совершенства. Даже человек, справедливо и законно осужденный за преступление и отбывающий наказание в тюрьме, от этого не становится лучше. Изменить его сможет только Божья любовь, которая является совокупностью совершенства.

Аврелий Августин дерзнул произнести такие слова: «Люби Бога – и делай все, что хочешь». Он сказал так потому, что любовь не причиняет ближнему зла. Все заповеди сосредоточены в одном повелении – люби Бога и ближнего. Это наивысшая заповедь, которую оставил Господь людям.

Силовые методы

Однако, к сожалению, совсем немногие понимают это. Оттого в мире столько зла, которое государствам приходится сдерживать с помощью силовых структур. Президенты накапливают военную мощь, для того чтобы обезопасить свои государства, чтобы граждане спокойно спали, зная, что надежно защищены.

Особенно показательны в этом отношении 90-е годы. Когда мировые лидеры спохватились и поняли, какое огромное количество ядерного оружия накоплено на земле, то в 1996 году собрали конференцию ООН. На ней 158 мировых лидеров проголосовали за срочное разоружение. Только три человека были против, и пятеро воздержались.

Справедливых войн не бывает

Если говорить о войнах, то существует так называемая доктрина справедливой войны, объясняющая, как вести себя в случае военного конфликта. Она включает в себя два принципиальных условия – соразмерность и избирательность.

Соразмерность означает, что мера силы, которую я применяю в борьбе с врагом, не должна нанести больше вреда моему врагу, чем он может причинить мне.

Избирательность значит, что война, которую я веду против моего врага, должна быть направлена исключительно против солдат и военных объектов. Ни в коем случае я не имею права убивать мирное население на вражеской территории.

Но, как показывает история, таких «правильных» войн не существует, потому что, «на войне все средства хороши» и находясь в состоянии мести, никто никому не уступает и ни с кем не считается, сметая все на своем пути.

Неоправданная месть

Приведу пример из Библии. Он описан в книге Бытие, 33 главе.

Сыновья Иакова работали в поле, а когда пришли домой, то узнали о том, что их родную сестру Дину изнасиловал Сихем, сын князя той земли. Два брата Дины, Симеон и Левий, отомстили за честь своей сестры – вырезали всех мужчин того города и разграбили их имущество. Таким образом братья оскорбленной девушки решили преподать окрестным народам урок, который раз и навсегда запомнят все.

Но ущерб, который причинил Сихем, изнасиловав их сестру, в сотни раз был меньше, чем вред, нанесенный Симеоном и Левием этому племени. Потому патриарх Иаков сказал в адрес своих сыновей: «**проклят гнев их, ибо жесток**» (Быт. 49:7).

Не мстите за себя

В Послании к Римлянам 12:19 апостол Павел пишет: «Не мстите за себя, возлюбленные, но дайте место гневу [Божью]. Ибо написано: Мне отмщение, Я воздам, говорит Господь» (Рим. 12:19,20).

Даже если у вас есть возможность отомстить, не торопитесь, не опережайте Бога. Бог – Судья праведный, и у Него немало способов за вас заступиться. Но Бог даст еще много шансов обидевшему вас человеку, дабы тот сам мог осознать свою вину.

Разный взгляд на суд и справедливость

Необходимо еще учитывать и тот факт, что Бог и человек по-разному воспринимают справедливость. Когда-то Авраам просил Бога помиловать Содом и Гоморру (города, которые Господь решил стереть с лица земли по причине сильной их развращенности), считая, что несправедливо губить города. Но Авраам, рассуждая о справедливости, исходил скорее из родственных интересов, потому что в Содоме жил его племянник Лот. Патриарх не знал, что на самом деле происходит в этих городах и сколько воплей доходит до Бога от обиженных людей. Поэтому суд Авраама был субъективным, на фоне совершенного суда Божьего.

Апостол Павел писал о себе: «Для меня очень мало значит, как судите обо мне вы или [как] [судят] другие люди; я и сам не сужу о себе. Ибо [хотя] я ничего не знаю за собою, но тем не оправдываюсь; судия же мне Господь» (1Кор. 4:3-4). Этот текст передан в одном из английских переводов таким образом: «Хотя моя совесть чиста, но я не считаю себя полностью невиновным. Судья же мне Господь». Апостол Павел не доверял даже своему

собственному суду, потому что человек всегда найдет десятки и сотни причин, чтобы себя оправдать. Только Божий суд совершен!

Эпоха благодати

Всем нам нужно иметь страх Божий и понимать сердце Бога. А его сущность отражена в Нагорной проповеди Иисуса Христа, где говорится: «Вы слышали, что сказано: люби ближнего твоего и ненавидь врага твоего. А Я говорю вам: любите врагов ваших, благословляйте проклинающих вас, благотворите ненавидящим вас и гонящих вас, да будете сынами Отца вашего Небесного, ибо Он повелевает солнцу Своему восходить над злыми и добрыми и посылает дождь на праведных и неправедных. Ибо если вы будете любить любящих вас, какая вам награда? Не то же ли делают и мытари? И если вы приветствуете только братьев ваших, что особенного делаете? Не так же ли поступают и язычники? Итак будьте совершенны, как совершен Отец ваш Небесный» (Матф. 5:43-48).

Эти слова вовсе не говорят о том, что Бог отказался от справедливости. Но свидетельствуют, что Бог Сына Своего Иисуса Христа послал в мир не для того, чтобы судить мир, но чтобы мир спасен был через Него.

Сейчас эпоха благодати, а не суда. Потому все мы должны указывать людям на голгофский крест, к которому может прийти любой и избавиться от грехов, обрести спасение и перейти из смерти в жизнь. И Бог поступит с этими людьми не по справедливости, а по милости, взирая на жертву умиловления, принесенную Иисусом Христом.

Свет миру

Бог рассчитывает на Свою Церковь, на христиан, способных полагаться на Него и не мстить за себя. Он надеется, что хотя бы рожденные свыше люди не будут судиться по мелочам и добиваться справедливости любой ценой.

Давайте станем молиться о том, чтобы в моменты ответственных решений мы не подвели и не унизили Бога своей мелочностью или мстительностью. Чтобы всегда помнили, что:

«Ненависть возбуждает раздоры, но **любовь покрывает** все грехи» (Пр. 10:12)

«Ибо суд без милости не оказавшему милости; **милость превозносится над судом**» (Иак. 2:13)

Александр Шевченко,
пастор церкви «Дом хлеба»

Подготовила к публикации Елена Рыч



него, восхвалил и прославил Присносущего, Которого владычество – владычество вечное, и Которого царство – в роды и роды. И все, живущие на земле, ничего не значат; по воле Своей Он действует как в небесном воинстве, так и у живущих на земле; и нет никого, кто мог бы противиться руке Его и сказать Ему: что Ты сделал?» (Дан. 4:30-35).

Господь говорит через Библию: «Погибели предшествует гордость, и падению – надменность» (Прит. 16:180). «Ибо все, что в мире: похоть плоти, похоть очей и гордость житейская, не есть от Отца, но от мира сего» (1 Ин. 2:16). К гордому человеку сложно найти подход. Гордыня, как кислота, разъедает отношения. Гордый никогда первым не пойдет на примирение, не признает своей неправоты. Он остается глухим и к Богу, Творцу всего видимого и невидимого. Гордое человеческое

Бог гордым противится, а смиренным дает благодать

Гордыня пришла в мир еще до сотворения человека. Первым гордецом стал осеняющий херувим, созданный Богом, но решивший, что он может быть выше и лучше Создателя, за что оказался низвержен на землю и стал дьяволом. Далее гордыня сделалась причиной грехопадения первых людей.

Адам и Ева поддались тому же самому искушению – стать выше Творца, за что были изгнаны из рая. В результате – на землю пришли грех и смерть.

С тех пор гордыня стала присуща всем, и только просвещенный Богом разум сможет различить гордость как чувство собственного достоинства или радость за успех и гордыню как разрушающий фактор личности.

В Библии Бог через пророка Авдия говорит так о Едоме, потомках Исава, государство которых на тот момент считалось самым защищенным и недоступным для противников: «Гордость сердца твоего обольстила тебя; ты живешь в расселинах скал, на возвышенном месте, и говоришь в сердце твоём: «кто низринет меня на землю?» (Авд 1:2,3). Из истории известно, что это государство было разрушено. На гордый и надменный народ Бог послал более хитрых людей, которые не силой меча, а умом овладели те укрепленным городом.

Вавилон, краса всех царств, многое покорено было под ноги его. Возглавлявший это царство Навуходоносор имел все в своем замке, практически полмира принадлежало ему. И «царь сказал: это ли не величественный Вавилон, который построил я в дом царства силою моего могущества и в славу моего величия!» Кому не вскружит голову подобное величие, и кого не объемлет гордость за себя? Царь возвысил сердце свое пред Богом и тут же был низвержен. «Еще речь сия была в устах царя, как был с неба голос: «тебе говорят, царь Навуходоносор: царство отошло от тебя! И отлучат тебя от людей, и будет обитание твое с полевыми зверями; травой будут кормить тебя, как вола, и семь времен пройдут над тобою, доколе познаешь, что Всевышний владычествует над царством человеческим и дает его, кому хочет!» Тотчас и исполнилось это слово над Навуходоносором, и отлучен он был от людей, ел траву, как вол, и орошалось тело его росой небесною, так что волосы у него выросли как у льва, и ногти у него – как у птицы».

Так печально могла закончиться жизнь когда-то успешного царя, если бы тот вовремя не покалялся. Только покаяние смогло вернуть ему человеческий облик. «По окончании же дней тех, я, Навуходоносор, возвел глаза мои к небу, и разум мой возвратился ко мне; и благословил я Всевыш-

нее сердце делается каменным и не способным услышать самое важное – голос Бога, Всемогущего Создателя и Творца всего живого. Но Господь ждет, Он никогда не торопит, не настаивает, Он дает право на обдуманый выбор и достаточно времени для принятия решения. Потому что Бог любит людей, любит настолько, что отдал за них самое дорогое, что у Него было – Своего Сына Иисуса Христа.

Сегодня у гордого человека есть два выхода – смирение и покаяние перед Богом или вечная погибель из-за своей гордыни. Бог сказал, что «гордым противится, а смиренным дает благодать» (Иак. 4:6).

Не стыдно и не унижительно – смириться и склониться перед Всемогущим Богом, создавшим Вселенную, солнце, звезды, галактики, сотворившим человека, давшим жизнь каждому из нас. Глупо и безрассудно – отвергнуть Его любовь, не воспользоваться Его предложением и остаться вне Божьего всепрощения.

Дорогой друг! Бог любит тебя и ждет тебя всегда, в любую минуту. Тебе нужно лишь смирить свою гордыню, признать себя грешником, нуждающимся в Спасителе, и произнести от всего сердца молитву покаяния.

Наталья Кудряшова

Дорогой друг!

Знаешь ли ты, что Бог любит тебя? Даже тогда, когда ты грешил, Он любил тебя и стучал в твое сердце.

Бог хочет, чтобы ты был с Ним не только в этой жизни, но и в вечности. Для этого Бог отдал на распятие Своего Сына Иисуса Христа, «дабы всякий верующий в Него не погиб, но имел жизнь вечную» (Ин. 3:16).

Тебе остается только поверить в это и признать себя грешником.

Библия говорит, что все согрешили и нет праведного ни одного. Каждый из нас рождается, имея греховную природу из-за грехопадения первых людей. Мы рождаемся не православными, не католиками или мусульманами, а грешниками.

В процессе жизни эта греховная природа проявляет себя в нарушении Божьего закона, тех заповедей, которые написаны в сердце каждого человека. Но есть путь для примирения грешника со святым Богом – Иисус Христос. «Един Бог, един и посредник между Богом и человеками, человек Христос Иисус, предавший Себя для искупления всех» (1Тим. 2:5-6). Он взял на Себя все наши грехи и воскрес для нашего оправдания.

Если ты согласен с этим и считаешь себя грешником, если хочешь принять Иисуса в сердце и обрести спасение, произнеси вслух молитву покаяния, ибо «сердцем веруют к праведности, а устами исповедуют ко спасению» (Рим. 10:10).

Молитва покаяния

Иисус Христос!

Я признаю себя грешником. Верую, что Ты умер за грехи людей и воскрес!

Прости меня за все мои грехи, вольные или невольные, осознанные или неосознанные.

Принимаю Тебя, Иисус Христос, своим Спасителем и Господом. Ради Тебя я прощаю всех своих обидчиков.

Веди меня Духом Святым и пребудь во мне.

Слава тебе, мой Господь!

Эту молитву достаточно совершить один раз, но искренне, и Бог простит все твои грехи.

www.youtube.com

наберите в поиске «Посмотри, чтобы спастись»

Апостольский символ веры

Верую в Бога, Отца Всемогущего, Творца неба и земли.
И в Иисуса Христа, Единородного Его Сына, Господа нашего, Который был зачат Святым Духом, рожден Девой Марией, страдал при Понтии Пилате, был распят, умер и погребен, сошел в ад, в третий день воскрес из мертвых, восшел на небеса и восседает одесную Бога Отца Всемогущего, оттуда придет судить живых и мертвых.

Верую в Святого Духа, Святую Вселенскую Церковь, общение святых, прощение грехов, воскресение тела, жизнь вечную. Аминь.

ОСНОВЫ ВЕРЫ Евангельских церквей России

Мы верим
– в Бога - Отца, Творца неба и земли, всего видимого и невидимого, Вечносущего, Святого, Источника жизни;
– в Единого Господа Иисуса Христа - Сына Божия, рожденного от Духа Святого и Девы

Марии, распятого за нас, умершего и в третий день воскресшего, вознесшегося на небо и сидящего одесную Отца и вновь грядущего судить живых и мертвых, и Его Царство не прекратится;
– в Духа Святого Единосущного с Отцом и Сыном, Чья мис-

сия - обличать мир в грехе, свидетельствовать об Иисусе Христе, раздавать духовные дары членам Тела Христова (Церкви), совершая в них духовный рост.

Мы верим, что Библия есть полное, непогрешимое, богодухновенное Слово Божье, единствен-

ное безошибочное мерило веры и руководство в жизни.

Мы верим, что человек создан Богом по образу и подобию Своему. Вследствие грехопадения Адама и Евы отношения человека с Богом нарушились, природа человека приобрела греховные качества и стала смертной. Восстановление отношений человека с Богом, спасение наше соверша-

ется по благодати, верую в Господа нашего Иисуса Христа.

Мы верим, что Церковь есть живое духовное тело, глава которого – Христос. Всякий человек, верующий в Иисуса Христа как в своего Спасителя, через покаяние и водное крещение, приобщается к Святой Церкви и имеет жизнь вечную.

Вопросы, часто задаваемые евангельским христианам

Что евангельские христиане думают о церковных традициях?

Евангельские христиане чтят церковные традиции, но не обожествляют их и не придерживаются традиций и преданий в том случае, если они противоречат Священному Писанию.

Христиане обосновывают это в первую очередь замечаниями Иисуса в Евангелии от Марка 7:8: «Ибо вы, оставив заповедь Божию, держитесь предания человеческого». А также в Евангелии от Матфея 15:3: «Зачем вы преступаете заповедь Божию ради предания вашего?» Для евангельский христиан главным является Слово Божье, Библия.

Почему большинство евангельских христиан не крестят младенцев?

В Библии нигде не сказано о необходимости крещения младен-

цев. Быть ли частью христианской церкви, следовать ли за Христом – это решение должно приниматься каждым человеком добровольно, сознательно. Во всех библейских примерах крещению предшествовало покаяние, в Слове Божьем указана определенная последовательность: «Покайтесь, и да крестится каждый из вас во имя Иисуса Христа». (Деян.2:38). Поэтому крещение преподается только по вере крещаемого, когда тот достигает сознательного возраста и способен сделать выбор, совершить покаяние.

Почему в церквях и домах евангельских христиан нет икон?

Основой веры евангельских христиан является Новый Завет – учение Иисуса Христа и апостолов. Апостол Павел предупреждает: «Я, по данной мне от Бога благодати, как мудрый строитель, положил основание,

а другой строит на нем; но каждый смотри, как строит. Ибо никто не может положить другого основания, кроме положенного, которое есть Иисус Христос» (1Кор.3:10-11). Апостол Иоанн также говорит: «Всякий, преступающий учение Христово и не пребывающий в нем, не имеет Бога; пребывающий в учении Христовом имеет и Отца и Сына» (2Ин.1:9). Нигде в Новом Завете не сказано об иконах. Поэтому, чтобы не уклониться от учения Христа, евангельские христиане не используют иконы в своей богослужебной практике.

Почему евангельские христиане не молятся святым или Деве Марии?

Дева Мария, принявшая в себя семя Духа Святого и родившая миру Спасителя, достойна уважения. Но в Библии нет примеров того, как кто-либо молился Марии или святым, и нет указания поступать так. Евангельские христиане считают, что молиться и поклоняться нужно только Богу, следуя наставлениям Иисуса Хри-

ста, который учил молиться, говоря: «Молитесь же так: Отче наш, сущий на небесах!» (Мф.6:9). В Писании также говорится о том, что есть только один посредник между человеком и Богом: «Ибо един Бог, един и посредник между Богом и человеками, человек Христос Иисус».

Каково мнение евангельских христиан о мощах святых?

Евангельские христиане не верят, что в мощах святых заключена какая-либо особая сила, считают, что в Библии нет указаний на то, чтобы тела умерших благочестивых людей делать объектом поклонения.

Почему евангельские христиане собираются в обычном светском здании, например, Доме культуры?

Иисус сказал в Евангелии от Матфея (18:20): «Ибо, где двое, или трое собраны во имя Мое, там Я посреди них». Евангельские христиане верят в то, что

богослужение освящается не местом проведения служения, не зданием, а присутствием Христа в среде верующих.

Библия также говорит, что храмом Божиим являются сами христиане, а не здания: «Разве не знаете, что вы – храм Божий, и Дух Божий живет в вас?» (1Кор.3:16). Библия показывает, что первые христиане проводили служения во многих различных местах. Например, в школе (Деян.19:9), в еврейских синагогах (Деян.18:4,26,19:8), в еврейском храме (Деян.3:1) и в частных домах (Деян.2:46,5:42,18:7; Фил.1:2,18:7; Кол.4:15; Рим.16:15 и 1Кор.16:19).

Молятся ли евангельские христиане за умерших?

Евангельские христиане верят, что в Библии нет доказательств существования места между раем и адом, где люди могли бы искупить свои грехи. Также в Библии нет примеров молитвы за умерших. Евангельские христиане считают, что молитва за умерших не способна помочь мертвым или как-то улучшить их положение (Пс.48:7–8).



Интернет-радио «Пилигрим»

Цель радио – вдохновить слушателей жить полноценной христианской жизнью.

Что и когда можно услышать?

Каждый день, кроме воскресенья, с 8 до 9 утра, в прямом эфире часовая утренняя передача «Бодрое утро!», в которой звучат христианские новости, рассуждения о Слове Божьем, обсуждения насущных тем с гостями студии, ответы на комментарии слушателей.

По воскресеньям, с 16 до 17 – обсуждение воскресной проповеди с проповедником.

Где слушать?

Трансляция радио идет через интернет во все социальные сети под ником @radiopilgrim.

Приложение: www.radiopilgrim.ru/#download

Цель Проекта

Проповедь Евангелия современным людям в современном мире на современном языке, забота о людях и помощь им вне зависимости от их деминационной принадлежности.

Что можно услышать на Свободном?

Передачи на темы семьи, взаимоотношений, воспитания детей, волонтерства, жизни «по совести», будущего и другие волнующие всех темы.

Это современное музыкальное вещание, общение ведущих друг с другом и со слушателями, это помощь людям в их жизненном пути веры.

Как слушать?

«Свободное радио» можно слушать через интернет на сайте svobodnoe.fm, а также бесплатные приложения для смартфонов на базе iOS и Android. Найти «Свободное радио» легко во всех соцсетях по имени @svobodnoefm.





Журналист ТАСС Андрей Резниченко представил книгу о вкладе протестантов в развитие России

Журналист, глава научного блока ТАСС Андрей Резниченко представил книгу «Империя протестантов. Россия XVI – первой половины XIX вв». Презентация прошла в прямом эфире в аккаунте Московского дома книги в Instagram.

Книга посвящена вкладу евангельских христиан в становление и развитие Российской империи, государственности, армии, науки, культуры.

«Моя книга написана для тех, кому интересно не только прошлое, но и настоящее, поскольку позитивное влияние христианской Реформации на мир не прекратилось и сегодня», – отметил ТАСС Резниченко.

Работа охватывает период российской истории с XVI по первую половину XIX века.

Резниченко отметил, что для некоторых читателей будет открытием узнать, что русский театр фактически начался с актерской труппы, которую для постановки в 1672 году пьесы «Артаксерово действо» собрал лютеранский пастор Иоганн Грегори, или о том, что автор живописного шедевра «Последний день Помпеи» Карл Брюллов происходит из старинного гугенотского рода. Протестантами были и один из величайших математиков всех времен Леонард Эйлер, и герой Отечественной войны 1812 года Михаил Барклай де Толли, и хранитель русского языка Владимир Даль. «Я выделил для себя определенных людей, я понял, что каждый человек, о котором я рассказываю – это целая эпоха. Это книга для тех, кому интересно, кто же построил нашу великую страну», – отметил он во время презентации.

Автор рассказывает также о людях, за именами которых скрывается четырехвековая история удивительных преобразований: основатель русского флота Корнелиус Крюйс, создатель первой школы горного дела и основатель Екатеринбурга Виллиам Геннин, отец археологии Сибири Готлиб Мессершмидт, создатель первой светской общеобразовательной школы Эрнст Глюк, изобретатель первого электромагнитного телеграфа Павел Шиллинг и другие.

Во время презентации Резниченко рассказал, что намерен написать продолжение, посвященное последним нескольким десятилетиям Российской Империи. «Я думаю, что я продолжу книжку, и постараюсь рассказать о второй половине XIX века и о начале XX века. Советское время – это другая история, к сожалению», – сказал автор «Империи протестантов».

Повествование начинается с кратких исторических экскурсов по основным вехам распространения идей Реформации в тех странах, откуда в Россию затем пришли евангельские христиане. Главное в книге – истории людей, строивших Российскую Империю, считает автор.

Президент Российской академии наук Александр Сергеев в аннотации к книге заметил, что произведение представляет собой познавательный экскурс в историю развития разных сторон отечественной науки и культуры на протяжении почти четырех столетий, связанных с деятельностью на благо России выходцев из европейских стран протестантского вероисповедания.

Источник: ТАСС

В России запускают «Школу консультанта по вопросам зависимости»

«Школа консультанта по вопросам зависимости» совместно с проектом «Конференция служений реабилитации «Обновление» начинает обучающий курс служителей, консультантов и руководителей христианских реабилитационных программ.

По словам руководителя проекта «Обновление» Евгения Кимлаева, данный курс поможет получить инструменты для повышения качества оказываемой услуги в сфере реабилитации.

Данный курс рассчитан на тех, кто желает получить теоретическую и практическую базу в сфере психологического консультирования. А именно в вопросе реабилитации зависимых от психоактивных веществ, а также реабилитации их родственников. Курс поможет сформировать и усовершенствовать навыки построения терапевтических отношений.

Обучение продлится 6 месяцев, 108 часов. Каждый месяц обучающиеся будут на три дня полностью погружаться в образовательный процесс. По окончании курса выпускники получают удостоверения о повышении квалификации. Подробнее о программе можно узнать и зарегистрироваться – на сайте РОСХВЕ.

Пресс-служба РОСХВЕ



Вышел фильм с участием Тома Хэнкса о том, как вера помогала во время Второй мировой войны

Состоялась премьера фильма о морском офицере Эрнсте Краузе, которому вера помогла преодолеть ужасы Второй мировой войны.

10 июля на Apple TV+ вышла основанная на реальных событиях драма «Грейхаунд». Голливудский актер Том Хэнкс написал сценарий и сыграл главную роль в картине.

Согласно описанию, действие фильма происходит в феврале 1942 года. Морской конвоем США направляется в порт Ливерпуля, когда судна подвергаются нападению группы немецких подлодок. Капитану эсминца «Грейхаунд» Эрнсту Краузе, который до этого не принимал участия в военных действиях, приходится руководить обороной и отбиваться от так называемой «волчьей стаи».

Фильм снят по одноименному роману английского писателя, военного историка и сценариста Сесила Скотта Форестера.

По словам режиссера картины Аарона Шнайдера («Саймон Бирч», «Два солдата»), в книге главный персонаж был изображен как человек глубокой и непоколебимой веры, и режиссер хотел передать это в фильме.

Режиссер картины назвал свой новый фильм историей надежды, веры и стойкости.

«Этот фильм – напоминание о том, что нужно заботиться друг о друге, уважать человеческую жизнь», – добавил Шнайдер.

The Christian Post



Уже 15 лет Библии в Северную Корею отправляют на воздушных шарах, наполненных гелием

Генеральный директор «Голоса мучеников-Корея» преподобный доктор Эрик Фоли рассказал, почему их служение продолжает отправлять Библии в Северную Корею на воздушных шарах.

«Почему вы не можете приостановить запуски шаров на некоторое время?» Это вопрос, который неизменно задают «Голосу мучеников-Корея» в связи с нашим служением по отправке Библии в Северную Корею на воздушных шарах, наполненных гелием, которые набирают большую высоту.

Эта работа, которая продолжается в течение последних 15 лет в те ночи, когда погода позволяет провести успешный запуск. Как правило, подобное случается 10-15 раз в году, в летний период. Данные о погодных условиях предоставляет специально созданное программное обеспечение по компьютерному моделированию, а также устройства GPS слежения, которыми оснащены шары.

Запуски производились даже в моменты обострения конфликта между КНДР и Республикой Корея: когда скончался Ким Чен Ир, когда был потоплен военный корабль «Чхонан» и когда был обстрелян остров Енпхендо. По милости Божьей, эта работа, которая позволила нам отправить более 600 000 Библии в Северную Корею, тем самым увеличив процент северокорейцев, которые когда-либо в своей жизни видели Библию, с 0% до почти 8% на сегодняшний день.

Однако с самого начала это служение вызывало наибольший резонанс.

В 2018 году люди говорили: «Наконец-то оба государства смогли достигнуть какого-то мира. Почему вы не можете приостановить запуски на некоторое время?»

Теперь же, в 2020 году, люди говорят нам: «Сейчас обострилась ситуация настолько, что может привести к военному конфликту. Почему вы не можете приостановить запуски на некоторое время?»

На все вопросы у нас лишь один ответ: «Доколе есть день, мы, христиане, должны делать дела Господа Нашего Иисуса, пославшего нас. Приходит ночь, когда никто не может сделать» (Иоанна 9:4).

Отныне христианам становится все труднее сотрудничать с подпольными северокорейскими христианами. Цель врага (а наш враг не плоть и кровь; Еф 6:12) – это отрезать южнокорейских христиан от северокорейских, чтобы заставить нас поверить, что мы два тела, а не одно.

Для церкви Южной Кореи всегда существует опасность больше полагаться на материальные средства, права и свободы, предоставленные правительством. Именно это в первую очередь отделило ее от северокорейской подпольной церкви.

Но у северокорейской подпольной церкви никогда не было ни денег, ни свободы. Все, что христиане Северной Кореи имеют, – это Иисус, и они всегда полагались, что этого им вполне достаточно. Христос был и остается их светом, который исходит от северокорейской подпольной церкви и льется на церковь Южной Кореи.

Божье слово сегодня для всех нас, христиан, таково: «Тогда Иисус сказал им: еще на малое время свет есть с вами; ходите, пока есть свет, чтобы не объяла вас тьма» (Иоанна 12:35).

The Christian Post

«Христианская газета» издается церковью «Вифания» с августа 1994 г. Выходит 2 раза в месяц средним тиражом 10000 экз. Ее цель – говорить о Боге тем, кто Его не знает. Если «Христианская газета» нашла отклик в вашем сердце и вы ощутили желание знать Бога, значит, наш труд не был напрасным. Своим участием вы можете внести посильный вклад в развитие газеты, перечислив добровольные пожертвования на расчетный счет:

Централизованная религиозная организация
Церковь христиан веры евангельской «Вифания»
г.Краснодар, пгт. Пашковский, ул. Юго-Восточная, 19,
тел.: 266-28-72, ИНН 2312066057,
р/сч. 40703810530400100079,
к/сч. 30101810100000000602,
БИК 040349602
Краснодарское отделение 8619.

Цель:
жертвуются денежные средства на уставную деятельность

«Христианская газета» популяризирует традиционные христианские и общечеловеческие ценности, не преследует цели распространения какого-либо вероучения и вовлечения в религиозное объединение. В газете публикуются статьи, проповеди и материалы служителей разных христианских конфессий.

Напиши, что сделал в твоей жизни Бог!

Дорогой друг!

Когда-то Иисус сказал человеку, получившему освобождение от бесов: «Иди домой к своим и расскажи им, что сотворил с тобою Господь и [как] помиловал тебя».

У каждого христианина есть свидетельства Божьей славы – об уверовании, исцелении, освобождении от зависимостей, о восстановлении семьи, примирении врагов и т.п.

Мы призываем вас написать об этом для вдохновения и укрепления веры других людей.

Присылайте свои истории на адрес редакции:

350057, г. Краснодар, пгт. Пашковский, ул. Юго-Восточная, 19.
E-mail: elena_rich@bk.ru

Подписка онлайн!

Теперь вы можете подписаться на «Христианскую газету», не выходя из дома.

Зарегистрируйтесь в интернете на сайте «Почта России», найдите кнопку «Подписка онлайн» и, следуя инструкции, подпишитесь на **2-е полугодие 2020 года.**

www.pochta.ru ➡ Подписка онлайн
➡ Христианская газета

Телефон доверия Каждый день с 15⁰⁰ до 23⁰⁰ мы ждем вашего звонка!
8(918) 623-63-03, 8(929) 833-31-00, 8(965) 466-50-40

Читайте в следующем номере:

- ♦ Важно быть целостным.
- ♦ Пережившая клиническую смерть.
- ♦ Кодекс христианина.

И другие интересные материалы!

Внимание! Продолжается подписка на 2-е полугодие 2020 года.

Подписаться на «Христианскую газету» могут все, проживающие на территории Российской Федерации.

«Почта России» (Синий каталог)

Дорогие читатели! Вы можете подписаться на газету в своем регионе, в почтовом отделении по месту проживания, до 15 июня на все полугодие. Далее можно оформить подписку, начиная с любого месяца. Минимальный срок подписки - один месяц.

Газета будет приходить 2 раза в месяц.



Подписной индекс в каталоге «Почта России» **П3668**

Прямая трансляция с богослужения.

Вифания-ТВ по адресу в интернете www.vifania.ru
Каждое воскресенье 10⁰⁰

Дополнительные видеоматериалы:

www.youtube.com наберите в поиске Вифания

«Христианскую газету»

МОЖНО ВЗЯТЬ

в магазине «Гармония» по адресу: г. Краснодар, ул. Красная, 68.

А также на торговой точке «Зеленая аптека»

(г. Краснодар, Сенной рынок, у входа с ул. Рашпилевской)

Здесь Вы можете написать полное наименование и адрес поместной церкви:

Учредитель и издатель: Централизованная религиозная организация Церковь христиан веры евангельской «Вифания»,
www.vifania.ru, e-mail: vifania-office@mail.ru

Регистрационное свидетельство ПИ №ФС77-57878 от 25 апреля 2014 г. Федеральная служба по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций (Роскомнадзор). Газета отпечатана в типографии КубаньАллит-печать, г. Краснодар, ул. Сормовская, 7. Печать офсетная. Индекс издания П3668. Подписано в печать 21 июля 2020 г. Время подписания в печать 12⁰⁰ Объем 3 п.л. Распространяется бесплатно. Тираж 2000 экз. Заказ №1594

АДРЕС РЕДАКЦИИ: 350057, г.Краснодар, пгт. Пашковский, ул. Юго-Восточная, 19. тел./факс: **8(861) 266-28-72**
E-mail: главный редактор – elena_rich@bk.ru

Главный редактор – Елена Рыч, **зам.главного редактора** – Ирина Воронцова,
технический редактор – Михаил Крыжановский,
корреспондент – Татьяна Арчибасова.

Редакция имеет право редактировать присланные материалы и письма, не искажая при этом их смысла. Материалы не рецензируются и не возвращаются.
Мнение редакции может не совпадать с мнением авторов публикуемых материалов. Перепечатка материалов, опубликованных в газете, допустима только при наличии ссылки на автора и источник без искажения текста или «дописывания», при цитировании же отдельных фраз или отрывков, а также сокращении материала смысл его не должен искажаться. Редакция не ведет переписки с читателями.
Неподписанные фото взяты из глобальной сети Интернет